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Comunicat de presă 

Informaţii cu privire la desfăşurarea Bursei Generale a Locurilor de Muncă 

 

Agenția Județeană pentru Ocuparea Forței de Muncă Tulcea a organizat astăzi, 23 mai 2025, 
Bursa Generală a Locurilor de Muncă. Evenimentul s-a desfăşurat în Municipiul Tulcea, 
începând cu ora 9.30, la sediul Sindicatului Liber Alum din strada Isaccei nr. 82.  

Pentru acest eveniment au fost contactaţi peste 250 de agenţi economici, iar dintre aceștia au 
participat 43 de angajatori care au oferit 527 de locuri de muncă vacante. Menţionăm că au 
fost prezente 534 de persoane, dintre care 2 cetăţeni ucraineni care au dorit să se angajeze în 
municipiul Tulcea. În urma desfășurării bursei locurilor de muncă au fost selectate în vederea 
încadrării 248 de persoane. 
 
Precizăm că, în cadrul evenimentului, persoanele în căutarea unui loc de muncă au fost puse 
în legatură cu angajatorii locali și au primit informaţii cu privire la programele de formare 
profesională în vederea creşterii şi diversificării competențelor profesionale, informaţii despre 
economia socială, dar și informaţii despre locurile de muncă vacante din judeţul nostru sau din 
ţările Uniunii Europene / Spaţiului Economic European în scopul asigurării mobilităţii şi inte-
grării pe piaţa muncii.  

 
De asemenea, la Bursa Generală a Locurilor de Muncă au participat 8 clase de absolvenţi de 
învăţământ - promoţia 2025 de la Liceul Tehnologic Agricol “Nicolae Cornăţeanu”, Colegiul 
Economic “Delta Dunării”, Colegiul Tehnic “Anghel Saligny” şi Colegiul Tehnic “Henri Coandă”. 
În acest sens, instituţia noastră a venit în întâmpinarea elevilor din clasele terminale de liceu 
în scopul transmiterii mai multor informaţii despre piaţa forţei de muncă și ofertele de locuri 
de muncă puse la dispoziţie de către angajatorii tulceni. Putem spune că, prin prezenţa viito-
rilor absolvenţi la această acțiune, îi putem convinge pe tineri să rămână sau să revină în loca-
litatea de reședinţă, oferindu-le totodată argumente evidente că și în judeţul Tulcea există 
posibilităţi reale de angajare.  
 
Prin participarea elevilor la astfel de evenimente, integrarea pe piaţa muncii a viitoarelor ge-
neraţii se va realiza mai facil, iar rata de ocupare în rândul proaspeţilor absolvenţi de în-
vaţământ liceal, profesional sau dual (2025) va creşte. 
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